

曹县第三届“荷花节·电商节”开幕

本报讯 (通讯员 曹融 晓新 记者 殷宾)7月20日上午,2021曹县第三届“荷花节·电商节”在黄河故道国家湿地公园开幕。本届“荷花节·电商节”以“荷花”为媒,以“电商”会友,举办电商高峰论坛、汉服展演、农产品展销等一系列活动,为期一个月,充分展示曹县风采。

菏泽市人大常委会副主任魏琳,市政协副主席、县委书记张乾山,市政协副主席、党组成员李国珍,市委副秘书长戴文涛,县人大常委会主任王冬梅,县政协主席、县政法委书记李忠共同启动“荷花台”按钮,标志着曹县第三届荷花节·电商节正式开幕。

现存曹县的明清黄河故道全长40余公里,文化遗存众多,2018年被国家林草局确定为国家级湿地。黄河故道国家湿地公园项目于2019年3月开工建设,由杭州园林设计院设计,计划总投资10.5亿元,规划面积20平方公里,3万余亩,其中湿地生态保育区面积13300余亩,主要建设荷塘月色、芦荻飞雪、桃李春风、花田吾舍、河渚渔歌、水上人家、稻花香韵、木歌林语8大版块,依托观光车与观光船路线形成两大环线,串联全区。莲藕亩产6000斤左右,亩均收入4000元以上,荷叶茶、精品藕粉、荷花摆件、莲子手串以及有机大米等畅销全国。今之故道胜地,坐拥万亩荷塘、万亩稻田、万亩湿地,水天相连、蔚为壮观,已成为黄河故道的一颗璀璨明珠。

曹县现有“淘宝镇”17个、“淘宝村”151个,分别占全省的1/7和1/4,实现了镇级全覆盖,连续三年被阿里巴巴评为全国第二“超大型淘宝村集群”和“江北最大的淘宝村集群”,全县网络零售额和快递物流包裹量连续三年居全省第一。今年1—6月份,新增2个镇、16个村进入阿里研究院公布的2021新增淘宝镇村初步名单;全县电商企业发展到5000余家、网店6万余个;建成1个省级电商特色小镇,2个省级众创空间,9大电商直播中心、4大电商产业集群和全国唯一的“木制品跨境电商产业园”,带动5万人返乡创业和35万人创业就业;全县汉服及上下游相关企业发展到2000多家,其中原创汉服加工企业超过50%,汉服销售额占全国同类市场的1/3;争取美国最大的家居跨境电商平台“wayfair”(为非儿)10个跨境电商席位。全县电商销售额达到192亿元,居全省第一位;成功入选“2021中国县域网络购买力百强榜”、居全国第45位;先后荣获“全国电子商务促进乡村振兴十佳县域”“国家级电子商务进农村综合示范县”“中国十大农村电子商务典型县”和首批“山东省电子商务示范县”等称号。

魏琳在致辞中指出,黄河故道国家湿地公园集种植养殖、旅游观光、农产品开发、文创产品研发销售为一体,已成为一处集湿地生态旅游、特色农业观光旅游、休闲度假的旅游胜地。曹县电商产业开创了欠发达地区“一核两翼”可复制、可推

广的“曹县模式”,呈现出“点上带动、面上开花、特色鲜明”的发展态势。曹县第三届“荷花节·电商节”的举办,将进一步提升菏泽文化旅游产业发展水平,推动菏泽电商产业实现更高层次发展。

张乾山指出,曹县将以荷为主题,深入挖掘故道文化,大力发展万亩水稻、万亩莲藕等特色产业,推动实现黄河流域生态保护、区域发展和乡村振兴的多赢;以电商为引擎,依托大数据、云计算等新技术深度应用,持续推进农村电商扩面增量、提质增效,做大做强电商产业集群,将曹县建设成为国家级电子商务标杆城市。希望各位领导及各界朋友一如既往地关心、支持曹县发展,共创合作共赢的美好未来。浙江大学中国农村发展研究院副院长、教授、博士生导师郭红东,国美在线渠道总经理王猛,上海舟鸿实业发展有限公司总经理乐健,上海韵谷电子商务有限公司总经理王宏哲,副县长赵洪军进行了电商项目签约。曹县四大班子领导、市离退休老领导、县离退休老领导;各镇(街)党委书记、镇长(主任),县直部门主要负责人参加活动。人民日报、经济日报、山东广播电视台、大众日报、齐鲁晚报、菏泽日报、菏泽广播电视台等媒体进行了报道。“大美曹县”微信公众号、“大美曹县”手机台、曹县融媒抖音号、曹县融媒快手号同步直播。

开幕式结束后,与会人员参观了曹县黄河故道国家湿地公园展览馆,并游园。



开幕式现场,曹县公安局最大限度地将警力摆上街面,置于安保现场,累计出动安保警力200余人次,对重点区域、人流聚集区域加大巡防力度,对活动安排线路进行重点防控,确保点线结合,织牢立体治安防控体系,尽职尽责将安保各项工作做细、做实,确保万无一失。

通讯员 曹安 摄

青菏卫生院:

新冠疫苗接种有序推进

本报讯 (通讯员 殷怀生)“打过疫苗后,不要吃醋,不要吃辣椒,不要吃海鲜,可能出现轻微发烧、过敏,这属于正常现象,不要害怕……”7月18日下午,曹县府东城社区,青菏卫生院防疫股护士付媛媛详细叮嘱刚注射过疫苗的一名业主。

“我有抑郁症,能打疫苗吗?”“我有胃炎,可以接种吗?”“我有脑梗、高血压、心脏病,能打吗?”……青菏卫生院防疫股管理员王蒙对业主的提问逐个作了现场回答。

自7月1日至18日,青菏卫生院组织5个疫苗接种流动小组、23名医务人员,先后到36个村庄、12个社区、6家企业登门服务,从早晨6点入村到夜里10点返回,白天轮流吃饭,接种服务全天候不停,酷暑高温,挥汗如雨,先后接种疫苗1.8万人次。不管多疲劳,只要接种群众来到,工作人员立马精神倍增,耐心回答群众咨询,详细向群众叮嘱接种注意事项,一点不敢马虎,一环不敢松懈,做到精益求精,优中再优。接种群众从18岁到99岁没有一例接种后不适现象,赢得了群众赞许。



单县中心医院 检验科

通过国家医学实验室专家评审

本报讯 (通讯员 刘朝晖 记者 王富刚)近日,中国合格评定国家认可委员会(CNAS)委派专家组,对单县中心医院检验科,进行为期3天的医学实验室质量和能力认可(ISO15189)的现场评审。经过专家组紧张有序、严谨细致的审查,单县中心医院检验科顺利通过ISO15189现场评审,即通过了国家医学实验室质量和能力认可。

这次来院的评审专家组由山东省千佛山医院马万山教授担任评审组组长,安徽医科大学第一附属医院李涛教授、河北医科大学第二医院王鑫教授、天津市北辰医院陈凯教授、山东省胸科医院张志强教授为专家组成员。

评审专家组成员和单县人民政府党组成员翟孝坤,县卫健局副局长郭俊强,单县中心医院党委书记、院长时针等院党政领导班子成员,部

分行政科室负责人,检验科骨干人员出席了现场评审的首次会议。

该院检验科主任张允标向专家组汇报了实验室基本情况,ISO15189质量管理体系建立与运行以来的实施情况,包括人员、设备、能力验证、内部审核与管理评审等。

会后,评审组专家通过听、看、查、问、考等形式,对医院检验科实验室质量管理体系的运行情况及提供临床服务相应的技术能力等进行监督检查。此外,评审组专家还对样本采集、运输、交接等环节进行了跟踪考察,与临床科室医护人员进行了深入交流,对检验科整体服务能力与临床反馈能力进行评审。

评审专家全面审核了检验科在管理能力、质量控制、技术水平、人员素质、生物安全、信息系统等方面开展工作的情况。现场查阅了实验室

的各项记录、试验报告及原始数据,并选取临床样本进行检验能力的考核。专家组对检验科的质量和服务给予了充分肯定,并提出了一些建设性意见。

评审专家分两组下临床科室观察样本采集、处理、交接等环节,并进行了提问。护理人员对样本采集要求比较了解,能够按照要求进行样本采集。

评审组召开评审反馈会议。评审专家分别发言,他们一致认为单县中心医院检验科质量管理体系运行有效,实验室检测活动满足认可准则的要求。同时,专家提出在实验室信息管理、文件控制等方面仍需要进一步完善。

最后,马万山教授代表专家组宣布:单县中心医院检验科通过此次现场评审。此次顺利通过ISO15189评审,是对医院检验科质量管理体系运行的充分肯定,是山东省首家县级医院通过ISO15189评审的医学实验室,也是菏泽首家通过ISO15189评审的医学实验室,这标志着检验科已具备了国际标准的管理与技术水平,跻身国际医学实验室的先进行列,进一步促进了医院整体水平的提升。

宣布单县中心医院检验科通过现场评审后,院长时针作表态发言。他赞扬了评审过程中专家们严谨而又认真的工作纪律和工作作风。他指出,各位专家的每一条建议、每一次提醒,都让我们受益匪浅。我们将针对各位专家提出的问题,列台账、拉清单、作计划,把整改落实工作抓细做实。他衷心希望各位评审专家能一如既往地关心、支持单县中心医院医学实验室标准化建设,医院将以更高的专业水平、更优的服务质量,为单县及周边百姓的健康保驾护航。

本报讯 (记者 孟冰 通讯员 张园)日前,山东省名中医阎兆君教授传承工作室揭牌暨授徒仪式在菏泽市立医院举行,市立医院的徐慧英等11人成为其“门下弟子”。

阎兆君教授是山东中医药大学中医心理学学科带头人,志意辨证学术流派创始人,在治疗抑郁、焦虑、疼痛等疑难杂症方面具有丰富的临床经验,是山东省乃至全国著名的中医药专家。他表示,千百年来,师承教育是中医薪火相传的“灵魂”,通过传承尊师传统的礼仪,让师承人员言传身教,传道、授业、解惑,耳濡目染,潜移默化,达到心领神会、掌握中医博大精深的文化精髓,从而将中医药文化发扬光大。

仪式结束后,阎兆君教授还结合自己多年的临床经验,为与会人员带去题为《2021志意辨证与脉象诊断》精彩的学术讲座。与此同时,市立医院、市中医医院、定陶区中医医院、单县中医院也与阎兆君教授建立技术合作关系,这对于4家医院的人才建设、重点学科专科建设,发挥中医药特色优势,从而全面提升中医药服务能力,不断满足人民群众中医药服务的需求,具有十分重要的意义。

省立医院丰荣杰教授工作站落户曹县人民医院

本报讯 (记者 王燕)日前,山东省立医院脊柱外科丰荣杰教授工作站落户曹县人民医院,落户揭牌仪式暨骨科学沙龙活动举行。

曹县人民医院院长李松表示,本次山东省立医院脊柱外科丰荣杰教授工作站落户曹县人民医院,丰荣杰教授将与各位专家为曹县人民医院脊柱外科发展提出指导意见、分享学术前沿成果,通过查房、坐诊等方式解决部分群众看病难的问题、解决临床难点、热点。

丰荣杰表示,他将带领团队成员把山东省立医院优质的资源、先进的理念和专业的技术带到曹县,和曹县人民医院骨科团队紧密合作,努力提高疾病诊治水平,造福曹县人民。

据了解,曹县人民医院广大医务人员将切实抓住这次合作的大好机遇,以丰荣杰教授工作站落户曹县为契机,依托山东省立医院的品牌优势、技术优势,从人才、技术、学术各个方面进行多方位、深层次的合作与交流,联手共建,不断提升骨科学术、技术的进步,为曹县卫生健康事业发展注入新的生机与活力,使更多的患者不出曹县就能享受到优质高效的医疗技术,共同推进曹县卫生健康事业发展。

随后,丰荣杰、沙启乐等教授开展了学习



丰荣杰教授(左)和李松院长(右)共同为工作站揭牌

班专题讲座,为现场医务工作者讲解《重度腰椎滑脱的手术治疗》《显微镜与显微外科技术》等知识。

在技术手术中的应用》《库姆氏病的诊治等知识》等内容。

牡丹区中心医院与山医大三附院合作

本报讯 (记者 孟冰 通讯员 高杰)近日,山东第一医科大学第三附属医院揭牌仪式在牡丹区中心医院举行,它标志着旨在推动加快优质医疗资源扩容和区域均衡布局的医联体帮扶活动开启,将为菏泽人民群众身体健康保驾护航。

据了解,随着现代生活节奏的加快和人民生活方式的改变,各类肿瘤疾病日益频发,并严重威胁着人民群众的身体健康,此次牡丹区中心医院成为山东第一医科大学第三附属医院分级诊疗合作医院,将为医院提供更强大的学术支撑,进一步提升医院肿瘤诊疗水平,努力实现辖区患者不出县区就能得到省级专家高水平的服务,以缓解看病难、看病贵的问题。

据介绍,牡丹区中心医院将充分利用这一平台,通过专家定期、不定期坐诊,学术讲座,拓展新业务新技术,进一步推动MDT推广,提升肿瘤诊断能力,加强学术交流、科研攻关、人才培养、专科建设等合作活动,为“健康菏泽”作出更大贡献。

另据了解,牡丹区中心医院是一所集医疗、预防、保健、康复、教学、科研、健康教育、公共卫生、应急处置于一体的二级综合性医院,担负着菏泽周边县区200余万群众的急诊急救和医疗保障任务。目前,一所设计建筑面积10万平方米,规划床位800余张,集综合医疗、疾病预防、卫生保健于一体的综合性新院区已开工建设,对于进一步缓解看病难、看病贵和菏泽医疗卫生事业发展将起到积极推动作用。

山东名中医阎兆君授业“收徒”